

ZIOŚiO.280.10.2022.KZP.P.DB

Kozienice 25.04.2022 r.

Dotyczy: postępowania na - **Dostawa samochodu dostawczego z podwójną kabiną i skrzynią ładunkową** (nr - ZIOŚiO.280.10.2022.KZP.P.DB),

Wyjaśnienie–Zmiana nr 1
do treści SWZ

W odpowiedzi na pytania Wykonawcy, zamawiający odpowiada.

Pytanie 1

Czy Zamawiający dopuści pojazd z silnikiem o pojemności skokowej min. 2179 cm³ ?

Odpowiedź – Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuści pojazd w kolorze białym?

Odpowiedź – Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie 3

Czy Zamawiający dopuści pojazd z systemem multimedialnym wyposażonym w system Bluetooth i USB, bez ekranu dotykowego?

Odpowiedź – Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 4

Czy Zamawiający dopuści pojazd bez zamykanego schowka w konsoli centralnej? W tym miejscu znajdują się uchwyty na napoje.

Odpowiedź – Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 5

Czy Zamawiający dopuści pojazd bez zapalniczki?

Odpowiedź – Zamawiający dopuszcza.

PREZES ZARZĄDU

mgr inż Robert Woicieszek

